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(1) POUR POUVOIR METTRE EN PLACE UN DISPOSITIF D'INTERESSEMENT PAR DECISION UNILATERA'LE‘, L'ENTREPRISE DOIT N'AVOIR
NI DELEGUE SYNDICAL NI CSE. PAR AILLEURS, AUCUN ACCORD D'INTERESSEMENT NE DOIT AVOIR ETE APPLIQUE OU CONCLU DANS

L'ENTREPRISE DANS LES 5 ANNEES PRECEDENTES.
(2) APRES INFORMATION DES SALARIES.

(3) EN PRESENCE D'ORGANISATIONS SYNDICALES REPRESENTATIVES OU D'UN CSE, NECESSITE D'UNE DEMANDE CONJOINTE DE

L'EMPLOYEUR ET DU OU DES SYNDICATS OU DU CSE.
(4) APRES INFORMATION DU CSE ET DES SALARIES.
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